
 

 

４月の古紙回収日（毎月第２・４火曜日） 

４月１１日（火）２５日（火） 

◆回収日の午前８時30分～正午までに、秋津川連絡所前に出してください。 

◆雑誌・新聞・ダンボールの３種類に分け、必ず紙ひもでくくって出してくださ

い。 

館長 赤松 昌典 主事  中野 旭  

電話 35-1022 ＦＡＸ 35-0569（上秋津農村センター内） 

秋津川公民館区 人口及び世帯数（令和５年2月末現在） 

人口 568人 男性 267人 女性 301人 283世帯 

秋津川公民館報 令和５年 

４月号 

退任のご挨拶 

 この度、３月31日をもちまして、平成15年度以降、20年間努めさせていただきました秋津川公

民館館長職を退任させていただくことになりました。秋津川地域の皆様にはいつもあたたかいご

支援・ご協力を賜り、心から厚くお礼申し上げます。本当にありがとうございました。 

 この20年間、秋津川地域住民の交流促進、秋津川地域の伝統文化の継承を念頭に置き、公民館

活動を進めさせていただきました。また、学社融合の推進についても皆様にご協力をいただきな

がら、地域全体で秋津川の子供たちを見守るため、尽力させていただきました。 

 この３年間は新型コロナウイルスの影響により、公民館活動を思うように行うことができず、

地域の皆様には大変ご迷惑をおかけしました。しかし、来年度からはようやく様々な行事が再開

されることと思います。今後は私も地域住民の一人として公民館活動に参加し、地域の活性化に

貢献できたらと考えております。 

 最後になりましたが、秋津川地域の皆様にあらためて感謝申し上げるとともに、今後の秋津川

公民館の益々のご発展を心からご祈念申し上げ、退任のご挨拶といたします。 

秋津川公民館 館長 赤松 昌典 

就任のご挨拶 

 拝啓 時下町民の皆様におかれましては、ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 

 さて、令和５年４月１日をもちまして、秋津川公民館館長に就任いたしました赤松正和と申し

ます。 

 前任の館長と比べますと、まだまだ若輩未熟者ではございますが、微力ながら精一杯努めて参

ります。 

 今となれば、制限に取り囲まれてしまって動けなかった３年間でしたが、ゆっくりと周りが動

き始めているこれからを、協力委員様はじめ町民全ての方々から沢山のお知恵を頂戴し、「わが

まち秋津川」を再出発させていきたいと思っております。 

 至らない点も多々あるかと存じますが、なにとぞご容赦の上ご支援ご協力を賜りますようお願

い申し上げます。 

 まずは略儀ながら、書面にてご挨拶を兼ねお願い申し上げます。 

謹白 

秋津川公民館 館長 赤松 正和 

ヨガ体験教室を実施しました！ 

 ３月４日（土）、秋津川公民館でヨガ体験教室を実施しました。

スポーツ推進員の原さんのご紹介で、講師に赤坂 薫さんをお招き

しました。 

 秋津川公民館事業としては初めての試みでしたが、当日は10名の

方にご参加いただき、和気あいあいとした雰囲気で、初心者でもで

きるヨガを教えていただきました。体の隅々まで意識を張り巡らせ

体を伸ばしたり、ほぐしたりして、普段あまりしない動きということもあり、あっという間の１

時間半でした。 

 講師をしてくださった赤坂さん、参加していただいた皆様、ありがとうございました。 

秋津川町内会からお知らせ 

 春、少しの不安と沢山の希望に胸膨らませ、新たな門出を迎えられた方もおられると思いま

す。 

 さて、2003年から20年間もの長きにわたり、秋津川公民館館長をお務めいただいた赤松昌典様

が、本年３月末をもってご退任されました。赤松様は教職をご経験されている立場から、子供た

ちや地域の皆様に温かく接して頂き、熱意をもってご指導くださり、地域づくりに貢献いただき

ました。誠にありがとうございました。引退されてもご指導の程よろしくお願いします。また、

ご父兄からの強い要望もあり硬筆教室を続けていただけるようですので、益々お元気でご活躍い

ただくことを祈念いたします。 

 

●秋津川小学校前に設置されていた校区協議会の看板が劣化して 

機能しておりませんでした。この度、赤松昌典様のご厚意により新しく

架け替えていただきました。感謝申し上げます。秋津川の将来を担う子

供たちを温かく見守ってくれることと思います。 

 

●町内会通常総会のお知らせ 

 別紙の通り、４月15日(土)午後７時より開催します。お繰り合わせの上、ご出席くださいます

ようお願い申し上げます。 

 なお、ご都合のつかない方は、委任状を提出くださいますようお願いいたします。 



 

 

田辺市廃棄物処理課からのお知らせ 

各種生ごみ処理機器の購入費を一部補助します 

 処理機器を使用することにより、各家庭でごみ減量が図られ、生ごみを堆肥とし

て再利用することができます。 

〇交 付 要 件 ：市に住民票のある世帯の世帯主が、市内の販売店で処理機器を購入し（通信販 

                売やネット販売は対象外、購入後５年を経過しての買換えは可能）、市内に設 

        置すること。 

〇補助対象機器：密閉式バケツ容器、コンポスト容器、電気式生ごみ処理機  

〇補 助 金 額 ：本体価格（購入価格から消費税及び配達料等を除く額）の２分の１以内で上限 

        は２万円（100円未満は切捨て） 

〇補助対象個数：１世帯につき電気式生ごみ処理機１基又は生ごみ堆肥化容器にあっては２基 

               （ただし、予算の範囲内で先着順）  

〇申    請：処理機器を購入する前に指定の申請書に必要事項をご記入の上、令和６年３月 

        中頃までに、郵送又は直接提出してください。申請書は、玄関案内係（本庁舎 

        ２階）、健康増進課（市民総合センター２階）、各行政局、各連絡所、各コ 

        ミュニティセンター、廃棄物処理課（市ごみ処理場）、水道事業所で配布して 

        いるほか、ホームページからも取得できます。  

〇問 合 せ ：廃棄物処理課廃棄物対策係 

        〒646-0053 元町2291-6 ☎0739-24-6218 

移動図書館 やまびこ号 

４月２８日（金） 午前10時30分～11時   場所：秋津川小学校 

※天候や新型コロナウイルスの影響により、巡回を中止する場合があります。 

秋津谷グラウンドゴルフ大会を開催しました！ 

 ３月５日（日）、上秋津若もの広場で「秋津谷グラウンドゴルフ大会」を実施しました。この

大会は上秋津・秋津川・秋津の３公民館が合同で実施している大会です。 

 当日は15チームの参加があり、４年ぶりの開催ということもあり大会は大いに盛り上がりまし

た。秋津川地区からも４チームの参加があり、経験者の方も初心者の方も楽しく交流できた大会

になったかと思います。 

 ご参加いただいた皆様、ありがとうございました。 

 

大会結果（団体の部） 

優勝  秋津Ａ （秋津）167打 

準優勝 魁（さきがけ）（上秋津）169打  

第３位 上秋津Ａ（上秋津）171打  

第４位 秋津川ＧＧ愛好会（秋津川）171打  

第５位 秋津Ｃ（秋津）173打  

第６位 秋津Ｂ（秋津）195打 

春まつりが開催されました！ 

 ３月19日（日）、道の駅紀州備長炭記念公園で「春まつり」が実

施されました。当日は、野菜などの販売や、屋台も出店し、久しぶ

りの開催ということもあり、多くの方がご来場しました。 

 午後１時からは、備長炭発見館の中で炭琴サークルの演奏もあ

り、綺麗な音色で来場された方をおもてなしました。「春まつり」

の最後には餅まきやお菓子まきも行われ、会場はとても盛り上がり

ました。 

 関係者の皆様、お疲れ様でした。 

来月の明るい笑顔街いっぱい運動  ５月１日（月） 

登校時間に通学路や自宅前で、子どもたちに「おはよう」の一声を 

かけていただきますよう、皆様のご協力をお願いします。  

秋津川保育所・小学校・中学校新入生のお知らせ 

 ご入学おめでとうございます 

 ４月10日（月）に小・中学校で入学式が行われる予定です。 

 新入生は期待と不安を胸に新しい学校生活をスタートさせます。地域の皆様、本年度も温かい

気持ちで子どもたちを見守っていただきますようお願いいたします。 

 秋津川保育所 男子２名 

 秋津川小学校 男子１名 女子１名 

 秋津川中学校 男子１名 女子１名 


